



## Styrelsemöte protokoll

Plats: Geoexpen, Luleå tekniska universitet  
Tid: måndag 2014-10-13 kl 12.00

Närvarande: Harald Börestam, Emelie Hedlund Nilsson, Alfred Holgersson, Daniela Backlund, Melinda Winninge, Joel Carlsson, Nicklas Bellmyr och Johanna Mörtberg.

Adjungerade:

Gustav Lood Stark

### §1 Mötets öppnande

Harald Börestam förklarar motet öppnat

### §2 Formalia

#### a Val av mötesordförande

Harald Börestam valdes till mötesordförande.

#### b Val av mötessekreterare

Emelie Nilsson valdes till mötessekreterare.

#### c Val av justerare

Alfred Holgersson valdes till mötesjusterare.

#### d Adjungeringar

Mötet adjungerade in Gustav Lood Stark att delta i styrelsemötet med yttrande och förslagsrätt men ej rösträtt

#### e Mötets behörighet

Mötet ansågs behörigt.

#### f Publicering på Internet

Mötet godkände att styrelseprotokollet kan publiceras på Geosektionens hemsida.

#### g Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

#### h Föregående protokoll

Föregående mötesprotokoll är justerat.  
Styrelsen beslutade



att lägga protokollet för 2014-10-06 till handlingarna.



## §3 Föregående vecka

### a Ordförande

Harald har sedan föregående möte deltagit i KF 1 och där rapporterat Geosektionens arbete. Harald har tillsammans med Emelie och Marica tillsatt de två vakanta posterna i valberedningen. Vidare har Harald intervjuat bunkerns provisar samt deltagit i kårgasquen.

### b Vice ordförande

Sedan föregående möte har Emelie tillsammans med Jesper planerat och genomfört SBNs välkomstmiddag för ettorna. Det var en lyckad middag. Utöver det har Emelie deltagit i styrelsemöte och tillsatt de vakanta posterna i valberedningen tillsammans med Harald och Marica. Samt deltagit på kårgasquen.

### c Arbetsmarknadskontakt

Alfred har sedan senaste möte suttit i expen två dagar, hjälpt till under SBNs välkomstmiddag och haft möte med AO om workshop.

### d Medlemskontakt

Daniela har skickat medlemsmail och deltagit i infrad

### e PR-info

Melinda har suttit i expen, designat bordspratare till SBNs välkomstmiddag, mailat till utskottet, deltagit i infrad samt kårgasquen

### f Kassör

Joel har betalat räkningar och bokfört samt deltagit på kårgasquen.

### g UBS

-

### h Vice UBS

-

### i Sekreterare

-

### j Studentskyddsombud

-



## §4 Sittlista

Tisdag:

Joel

Onsdag:

Emelie

Torsdag:

Daniela

## §5 Sponssökning

För att effektivisera letandet av, för Geo intressanta, företag inför lunchföreläsningar/företagskvällar så fördelar styret de företag som kommit upp som förslag men som Alfred inte hunnit kontakta. Daniela söker kontakt med IVL/Amalia/LTU. Melinda kontaktar Cowi och Ramböl. Emelie kontaktar Tetrapak Harald kontaktar kommun och Länsstyrelsen. Joel skapar kontakt med Boliden. Johanna kontaktar Godtec/Imtec och Gustav kontaktar mindre företag angående Geolussespons.

## §6 Ansökan till kårfonden

Diskussion angående ansökan om eventbidrag till kåren från deras fonder. Vilken fond bör Geosektionen söka ur för att finansiera event? Mötet beslutade att söka ur sektionsfonden eftersom den fonden verkar bäst lämpad för ändamålet.

## §7 Geolusse

- Vad är de tänkbara scenarion gällande finansieringen.

Vad händer ifall kåren avslår vår ansökan? Styret beslutar att i så fall vid sektionsmöte 4 fråga mötet om Geo ska betala balen med egna medel. I bästa fall kommer LKAB att dela ut spons och kåren går med på att dela ut från fonden.

## §8 Movember

Melinda har skapat en profil (Geosektionen vid Luleå tekniska universitet) på movember.com som Geo värvar medlemmar till. På den profilen kommer Geos slutliga donation läggas in. Ett facebook event för eventet ordnas av Daniela. Fredag sista oktober sitter Geostyret i ljusgården. Eventuellt på måndagen efter helgen, beroende på när märkena kommer. Tävlning ingår i eventet, där bästa "efterbild" vinner. Alla sektioner är välkomna att delta och skänka pengar till förmån för forskningen.

Adress:  
Geosektionen, F-huset  
Luleå tekniska universitet  
971 87 LULEÅ

E-mail: medk@geosektionen  
www.geosektionen.se

Bankgiro: 390-6880  
Org.nr: 897000-9018



## §9 Datum för geoaktivas

Datum fastslås till den 29:e december så att nya styret kan delta. Eventet blir en kombination av St.Rabrustber och Geoaktivas.

## §9 Datum för sektionsmöte 4

Datum för sektionsmöte 4 fastslås till onsdag den 26:e november.

## §10 Övriga frågor

---

## §11 Nästa möte

Nästa styrelsemöte kommer att hållas måndag den 20:e oktober i Geoexpen.



## §11 Mötets avslutande

Mötesordförande Harald Börestam förklarade mötet avslutat.

---

Harald Börestam, mötesordförande

---

Emelie H-Nilsson, mötessekreterare

---

Alfred Tolvtin, justerare